

>>> 财富信息速递

8件精美玉器惊艳鉴宝会

市场价都在1万元以上,专家说“它们太美了,也太难得了”

7月1日,8件精美玉器同时出现在郑州博物馆的大众收藏鉴宝会现场,个个都是真品,让古玉鉴定专家都很吃惊:太少见了!

晚报记者 李亚洁
实习生 乔治



一下出现这么多精品玉器,专家爱不释手。

晚报记者 白韬 图

一个人带来8件玉器,个个质好工美

“它们的材质都是和田白玉,玉质温润、通透、纯净,做工也很精湛。”玉器专家王凌华一看到李先生带来的8件玉器后,不由得感叹说:“真是太好了,一下子出现8件,太少见了!”

记者在现场看到,这

些玉器的个头都较大,其中有手扒件、瓜果件、挂件等各种造型。

王凌华说,这种玉质的矿物形成周期应该很长,所以看起来才显得浑厚致密,“非常上眼”。据估计,它们的市场价都在万元以上。“特别是这件10

厘米大小的手扒件,最少值2万元。”

听了专家的话,在场者为李先生一下带来这么多高价值的玉器感到惊叹不已,有人忍不住用手托出了佩戴的玉件问专家:“看看我的这块算不算和田玉,有没有他的玉质白?”

这是一块长6厘米、宽4厘米的玉件。“这是一件玉观音,玉质纯净通透、温润细腻,油分好,接近羊脂白玉,雕工也很精美。”鉴定专家赞不绝口地说,“用‘减地法’(一种雕刻手法)雕出的观音慈眉善目,形象逼真,身价也在8000元至1万元。”

唐代葵式宝相花镜 估价8000元



最有意思的是郭先生,当得知自己的铜镜是唐代的葵式宝相花镜时,他竟有些不相信。“那它上面怎么会有这么多褐色的铁锈呢!”郭先生反问,“铜镜不是都长红斑绿锈吗?”

“这种镜子外表镀了

银,铁锈可能是与铁制东西贴放在一起而长上去的,很难去掉,也不用去掉。”专家解释说,“这也是唐代很流行的花卉图案,很不错,现在的市场参考价8000元左右。”

另外,市民张先生带

来了一本张大千临摹的敦煌壁画册(25厘米x30厘米),是西安三元印刷厂的印刷品,共有13幅,原稿是张大千在抗战期间复原临摹的。专家估计其市场参考价为4000-5000元。

投资热、收藏热助涨行情

一套红木家具一年涨了6000多元

□晚报记者 李亚洁 实习生 乔治

本报讯 “我去年买的一套红木家具现在已经涨了6000多元。”张先生日前告诉记者。记者在市场上了解到,虽然当下是红木家具的销售淡季,但其价格仍然涨了20%-30%,营业额不减反增。

“自用的、投资的、买来珍藏的人很多,红木家具市场‘涨’势不错。”东方国际家居公司企划部负责人付先生说,“花数万元买套红木家具现在看起来有点奢侈,但可以传给子孙后代。”而年过半百的张先生说:“也算是一份祖传家产吧。”

一名红木家具导购人员称,近几年来红木家具价格每年的上涨幅度都在20%左右,顾客像炒股一样买涨不买跌,越涨价越买。“以前买红木家具的多是一些生意人,现在有的年轻人结婚也开始买全套的红木家具。”

“东方金典有一位老外,非常喜爱中国古典家具,上个星期就从我们这里订了一套红木家具。”东方国际家居公司企划部负责人付先生说。

“除了原料珍稀外,收藏热、投资热等因素是红木家具热销的重要因素。”明清家具俱乐部陈继伟分析说,“现在,红木古典家具各商家之间拼的不仅仅是价格,开始向品牌、文化方面转型。”

深沪股市认沽权证普跌一成以上

据新华社深圳7月2日专电 深沪股市5只严重估值过高的认沽权证2日继续全面下挫,其中在深交所挂牌的3只认沽权证跌幅在二成以上,在上交所挂牌的两只认沽权证跌幅在一成以上,它们当日成交金额合计为637.66亿元,比上个交易日减少了13.19%。

深沪股市的11只认购权证2日有6只上升5只下跌,它们当日共成交了201.84亿元,比上日减少10.52%;其中由深圳发展银行发行的两只权证2日继续涨停,升幅均在二成以上,这使它们比深发展正股的溢价水平分别达到37.52%和42.4%。

中间价昨破7.61关口

人民币对美元汇率再创新高

据新华社上海7月2日电 对人民币升值趋势不变的预期,令人民币对美元汇率中间价在2007年下半年的第一个交易日突破7.61关口,以7.6075再创汇改以来新高,单日升值幅度达到80个基点。

2007年以来,人民币对美元汇率第47次改写汇改以来新高纪录。此前的6月29日,人民币对美元汇率中间价刚刚以7.6155创下汇改以来新高。

入股美国黑石集团突遭股价连跌

中国外汇投资暂亏2.58亿元

本报讯 在连续下跌一周之后,美国黑石集团的股价终于跌破中国国家外汇投资公司的入股价,使后者出现账面亏损约3383.5万美元(约合2.58亿元人民币)。

美国东部时间6月29日(上周五)收盘时,黑石的股价为29.27美元,当天下跌约1.41%,跌破发行价。从6月25日算起,其股价在一周内累计下跌5.79美元,

跌幅约16.5%。黑石于6月22日在纽约交易所上市,除上市首日外,其后交易日呈连续下跌之势。

上个月,筹备中的国家外汇投资公司斥资30亿美元购入黑石1.01亿股,约占后者总股本的9.9%,购入价是黑石招股价31美元的95.5%,约为29.605美元。这是国家外汇投资公司的首笔境外股权投资。

国家外汇投资公司的亏损,缘自难以预料的利空消息。其签约入股黑石是在5月份,而在6月上旬,美国国会提出议案,拟提高上市私募基金公司的税负水平,并可能在本月实施。黑石是全球最大的私募股权基金公司之一,它目前仅须承受15%的税负,提高后可能达到35%,严重影响了其盈利水平。来源《北京晨报》

车商1天收获20个有效客户 消费者选中高性价比车型

“海马汽车专场购车”淡季掀热潮

本报组织的“高性价比专场购车”展开行动。在海马汽车郑州天时代,高性价比车型的代表海马汽车的全线车型受到了广泛欢迎,20余位消费者在充分领略了海马汽车的卓越品质和性能后,其中有五位客户当即选中了心仪的车型成为海马车主。

“性价比”可以说是目前市场决胜的一大利器,但能真正做到性能与价格的有机结合其实

并不容易。在活动现场,海马汽车郑州天时代的工作人员详细介绍了海马汽车的高性价比之道以及每款车型在其细分市场中的优势。消费者亲自试驾了在全国热销最新上市的海马3、“入门级的高品质中级轿车”海福星、创“新三样”价格新底的福美来2代以及倡导“工作+生活”的用车理念新普力马。

一位参加活动的消费者说,

以前只知道买车要追求性价比,但对性价比的认识却很模糊,这次总算知道该如何比较和选择物超所值的车型了。郑州天时代的销售负责人则表示,专场购车符合消费者的个性化需求,在互动中达到商家和消费者的双赢,值得推广,能在淡季一次获得20个有效客户就是最好的证明。

舒晗

中国银行 BANK OF CHINA 迎接奥运,中行与您同行

携手奥运 成长账户

办中国银行成长账户赢取奥运门票

“携手奥运,成长账户”是中国银行作为北京2008年奥运会银行合作伙伴,为培养青少年从小树立理财意识,面向广大青少年推出的奥运主题的“账户管理套餐”服务。“成长账户”倡导“资金积累更快、账户收益更高、理财本领更强”的理念,激发青少年通过自己平时的积累,获得参与2008年奥运会机会。“成长账户”具有以下特色:

理财服务
“携手奥运,成长账户”在向您提供存取款、转账、普通支付结算等基本功能的基础上,中国银行将根据您的要求,协助您将资金合理分配于活期储蓄、整存整取、零存整取等理财产品,为您的资金保值增值,从现在积累未来。

奥运特色
为鼓励坚持为未来积累的您,中国银行为您准备了奥运门票的抽奖活动,届时您将有机会获得我们赠送的奥运门票,使您在成功积累资金的同时,更获一份意外惊喜。

收藏价值
作为奥运特色产品,中国银行为您

设计了全球第一张以2008年北京奥运会吉祥物——福娃形象为图案的彩色存折,以及个性独特、设计新颖的长城花季卡。产品限量发行,极具收藏价值。

延伸服务
“成长账户”客户还将享受中国银行为您量身定制的“理财讲堂”培训等延伸服务。中国银行将根据您的需要,不断丰富功能及服务,与您共同成长。

今年六一前夕,全国已有12个家庭成为中行“携手奥运,成长账户”第一阶段奥运门票抽奖活动的幸运者。其中家住郑州的贾明俊(化名)小朋友被中国银行评选为2007年度“六一幸运星”——他和妈妈将同时获得2008年奥运会门票。而贾明俊的幸运正是因为一年前在中国银行办理了“携手奥运,成长账户”。而围绕“携手奥运,成长账户”的抽奖活动还将分阶段持续到2008奥运会前夕。赶快到中行办理“携手奥运,成长账户”赢取奥运门票吧!